

За сов. ис-во, 1983, 25 авг.

ДЛЯ ТРУЖЕНИКОВ СЕЛА

«Колокольчик» в Ломоносовском районе

Н АСТОЯЩИМ праздником стал для всех нас выезд 26 июля в совхоз «Красная Балтика» Ломоносовского района, где в Доме культуры был показан спектакль «Колокольчик». Хлеб-бом-солю встретили зам. директора П. Кондратенко, всех представителей театра в районе. Впервые опера на селе! В переполненном зале — передовики района. Нас приветствовал от их имени секретарь парткома объединения Л. Л. Иванов, рассказавший об истории края, о совхозе, которому исполняется 65 лет. А председатель профкома театра В. Курманев говорил о 200-летнем юбилее театра, ставшем большим событием в культурной жизни страны.

...Звучит музыка Доницетти. Восторженно принимают зрители этот яркий веселый спектакль, долго аплодируют дирижеру Р. Лютеру, оркестру, хору, солистам — С. Лейферкусу, С. Ялышевой, А. Храпцеву, М. Егорову, М. Мишук, которая, заменяя заболевшую исполнительницу, выступила в роли мадам Розы.

Аплодисменты были адресованы и работникам постановочной части, которые принимали участие в этой поездке.



Театру вручена Почетная грамота. А трудящимся района подарены юбилейная книга о театре и настольная памятная медаль.

На встрече присутствовал секретарь Ломоносовского РК КПСС В. М. Нелюбов.

А 29 июля на Сестрорецком

инструментальном заводе состоялась встреча С. Ялышевой и Г. Заставного с рабочими бригад, почетными членами которых они являются.

М. ГАВРИЛКИН

На снимке: после спектакля «Колокольчик» в Ломоносовском районе.